

Transvestita v Brně četl dětem. „Vymývání mozků dětí a propagace pedofilie,“ znělo z ulice

[E echo24.cz/a/H4nW5/zpravy-domov-protest-drag-queen-predcitani-deti](https://echo24.cz/a/H4nW5/zpravy-domov-protest-drag-queen-predcitani-deti)

Echo24

6. června 2023

PROTEST



Lidi pobouřila akce s drag queen. Foto: Shutterstock

1

Domov

- [Echo24](#),
- [čtk](#)

E 6. června 2023 15:51

Sdílet:

Před brněnské kino Art dnes dorazilo asi 20 odpůrců protestovat proti tomu, aby dětem předčítala pohádkovou knížku takzvaná drag queen Ivory Divine. Pojem drag queen označuje muže, který se pomocí výrazného líčení a oblečení stylizuje do ženy. Lidé se zálibou v těchto převlecích se označují také jako transvestité. Akce je součástí festivalu Brno Pride Week určeného queer komunitě, měla za cíl rodičům a dětem představit diverzitu jako

přirozenou součástí dnešní společnosti. Kritici událost vnímají jako "vymývání mozků dětí" a někteří si dokonce myslí, že se jedná o propagaci pedofilie.

Akci v posledních dnech provázely kontroverze a pořadatelé se setkali také s vyhrožováním. Rozhodli se proto omezit kapacitu předčítání na 50 lidí a dovnitř pouštět jen akreditované návštěvníky. "Naším hlavním hybatelem byla bezpečnost dětí, protože poslední dny byly hodně nepříjemné. Zvažovali jsme i, že celou akci odvoláme. Ale jsme moc rádi, že jsme to neudělali a že se dnešní akce povedla. Děti byly šťastné a vše proběhlo, jak mělo," uvedla ředitelka festivalu Michaela Chylová.

„Dotujeme všechno. Zasedání vlády připomínají čerpací stanici na státní peníze“

Lenka Zlámalová , 2. června 2023

SALON O DOTAČNÍ EKONOMICE



Před kino dorazilo asi 20 odpůrců události, kteří vykřikovali: "Hanba!" nebo "Fuj!" Skupina celou dobu předčítání před kinem debatovala a z jejich rozhovoru vyplynulo, že umělce pod označením drag queen si představují homosexuály, kteří mohou zneužívat děti. Podle některých není o čem diskutovat, protože dnešní akce je "evidentně špatná". Také se jim nelíbí, že festival podpořil Jihomoravský kraj. Pořadatelé nicméně sdělili, že konkrétně na dnešní čtení žádnou dotační podporu nevyužili.

„Dotujeme všechno. Zasedání vlády připomínají čerpací stanici na státní peníze“

Lenka Zlámalová , 2. června 2023

SALON O DOTAČNÍ EKONOMICE



"Nemám nic proti gayům, ale člověk s psychickou poruchou by neměl takhle matlat děti. Chtěla jsem vidět rodiče, kteří tam půjdou a zjistit i proč, ale nepustili nás tam," řekla Petra Rédová Fajmonová, která kandidovala do Senátu za uskupení Právo Respekt Odbornost.

Předčítání bude možné zhlédnout prostřednictvím streamu. "Myslím, že dnešní nepokoje vzešly z nevědomosti lidí, i proto zveřejníme stream, aby se podívali, že vše bylo v pořádku. Odmítáme přistupovat na absurditu obvinění a připustit, že dnešní akce byla něčím nebezpečná. Cílem festivalu je vzdělávat a pečovat o komunitu, ne pobuřovat," dodala ředitelka Chylová s tím, že kvůli tomu do programu nezařadili duhový průvod, jaký se každoročně koná v Praze.

O lidské stupiditě. Rozhovor se světově známým českým vědcem Smilem

Týdeník ECHO , 31. května 2023

NOVÉ VYDÁNÍ TÝDENÍKU ECHO



Své děti vzala na předčítání knížky o dvou tatíncích tučňácích, kteří si vysedí společné vejce, třeba mladá matka Eva. Podle ní je důležité, aby děti vnímaly různorodost světa. "Nemyslím si, že je to nějaké vymývání a mrzí mě, že kvůli těmto protestům mám vůbec trému tam jít," řekla.

Akce se koná ve spolupráci s Knihovnou Jiřího Mahena v Brně. "S Queer kódem Brno spolupracujeme od loňského roku a díky tomu proběhlo už několik přednášek s tematikou LGBTQ+ pro dospívající mládež neboli TEEN. Tato spolupráce je navázaná na tzv. duhový point, což je místo v TEENU, kam se mladí můžou přijít svěřit se svými problémy. Vždycky bylo naší prioritou, aby se u nás všichni cítili vítaní," sdělila vedoucí oddělení Knihovny pro děti a mládež Iveta Cehelská.

„Ženy by měly přestat brát antikoncepci“

Ondřej Šmigol , 4. června 2023

MARY HARRINGTONOVÁ O FEMINISMU



Festival Brno Pride Week obnáší více než 40 kulturních a společenských akcí od filmových projekcí a divadelních představení až po setkání u grilu. Festival se koná potřetí, poprvé i díky dotaci kraje ve větším formátu.

Sdílet:

O LIDSKÉ STUPIDITĚ

PŘEČÍST



LGBT Brno